

西藏昌都今晨发生6.1级地震

震中8个村未通公路和信号 目前未有人员伤亡报告

本报讯 综合消息:据中国地震台网测定,今晨5时23分,西藏自治区昌都地区左贡县、芒康县交界(北纬30.0度,东经98.0度)发生6.1级地震,震源深度10公里。截至8时30分,已发生余震60次,最大余震5.1级。震区有部分乡村房屋倒塌,公路受

损,目前尚未接到人员伤亡报告。西藏自治区党委、政府启动紧急预案部署抗震救灾工作,昌都地委行署启动三级应急响应,组织武警消防、民政、地震等部门赶赴现场。

据中央电视台报道,地震发生时左贡县城震感强烈,震中位于两

县交界的仁果乡附近,距离左贡县城约51公里,距芒康县城约75公里,距昌都市约140公里。仁果乡有12个行政村,3476人,其中8个行政村地处高山深谷,不通公路和信号,乡政府工作人员已骑摩托车去查看,具体灾情仍在进一步核查中。

另据中国地震台网测定,昨晚8时40分、9时11分、10时21分,在左贡县分别发生4.3级、3.1级和3.4级地震。

西藏自治区地震局监测预报处处长黄庆江介绍,经与中国地震台网专家会商,确定此次地震为四川芦山

地震后,青藏块体应力调整,初步认为发生更大地震的可能性不大。

左贡县城一位居民介绍,清晨在沉睡中,突然被一阵强烈的摇动震醒,许多居民都跑出屋外避震。大约过了1小时后返回房间,目前没有听说县城有人受伤。(曹刚)

12级大风刮得230吨飞机团团转

武汉机场屋顶被掀翻 客梯车“肚皮朝天”

本报讯 据武汉晚报报道,天空满是黑云,呼呼刮着大风,风速每秒34米,暴雨倾盆,昨晚,武汉天河机场遭遇开航以来最恶劣天气。短短15分钟里,风力达12级,直接掀翻机场的屋顶,波音客机撞上廊桥,4吨客梯车被掀“肚皮朝天”。

抬头一看 机场屋顶“光”了

乘客王先生回忆说,昨晚6点多,他在第二航站楼A指廊候机厅看到,窗外突然飘出很多白黄色泡

沫材料,越来越多,跑道、走廊上全都有。往上一看,屋顶上面白白的,看不见金属板,只有一层玻璃了。

搭乘武汉—成都CA4588航班的宋先生说,他在国航贵宾室休息,突然听到屋顶一声巨响,一个顶灯直接掉下来了,过了几分钟,屋里到处在漏雨,地面都积水了。他们只能去外面休息。

波音737 机翼撞上廊桥口

据网友爆料:晚6点多,机场大风越来越大,客机都在打转,看

着飞机自己在转圈,有的机翼撞向登机廊桥。

一架波音737—800客机停留在A指廊登机口,因大风作用,机体发生转动,机翼撞上廊桥口,造成机翼受损。趁风势变小,机场派拖车将飞机拖离,廊桥抢修后,恢复使用。

天河机场机务员说,这架客机自重有230多吨,竟然被风刮得转,这辈子都没见过。

在货运机场,两架友和道通的波音747客机也受损,在大风中刮得转了一大圈,机翼直接撞上附

近铁杆上。

接到预报 没想到风这么大

一辆停靠南航客机旁边的4吨重机场客梯车,被大风刮得翻了车,多亏车身“卡”在旁边的箱子上,没有撞向南航客机。

天河机场一位工作人员表示,下午5点左右,每个在岗工作人员接到雷暴雨的预报,但是万万没有想到风刮得这么大,有的客机、客梯车没有做好固定或者撤离,造成这样罕见的损失。

京城落雷万余次

本报 据京华时报报道,昨天的北京多地区电闪雷鸣不断。截止到昨晚8时,全市共计落雷11028次,雷击不仅直接致首都机场一名清洁工死亡,还引燃了昌平一奶牛场。

清洁工被雷击身亡事发地位于T3航站楼停机坪626机位,据目击者称,昨天上午8点40分,一名机场清洁工在露天停机坪工作时,一个响雷过后,男子突然躺在地上无法动弹,“当时他身上穿的橙色工作服已成碎片,身边还有一部手机。”

昨天下午5点左右,昌平区沙河七里渠三元绿荷奶牛场内草料堆被雷击中起火。现场消防称事故未造成人员伤亡,具体损失正在调查中。



苦夏作乐

昨天,重庆市民水中玩麻将纳凉消暑。当日,重庆市气象台再次发布“高温红色预警”信号,渝中、大渡口、江北、沙坪坝、九龙坡、南岸等地气温达40℃ 陈超 摄

“瘦肉精”借兽药卷土重来

江西海联动物药业制售网络涉及全国21省区市

日前,公安部指挥浙江、江西等21地公安机关,成功捣毁在兽药中非法添加“瘦肉精”的江西海联动物药业有限公司这一“黑工厂”,摧毁了涉及全国21个省区市的制售伪劣兽药犯罪网络。

养殖户未在饲料中添加

数月前,在对生猪尿液样本进行检测时,浙江省海盐县农业部门的工作人员傻了眼——生猪尿液常规检测指标呈阳性,含有盐酸氯丙那林成分,这种成分还有一个人们熟悉的名字——“瘦肉精”。

然而,养殖户们反映,他们并没有在饲料里添加“瘦肉精”,那问题出自哪里呢?

公安机关联手农经部门循线追踪,发现被检的肉猪,在生产饲养过程中,均因猪呼吸道感染而注射过兽药,其中使用率较高、品名比较一致的主要是30%替米考星注射液(又称肺呼吸安),里面被故意添加了国家明令禁止的盐酸氯丙那林成分。

海盐县公安局立即成立专案组,从养殖户、兽药店、供货商等环节逐一调查,最终将目标锁定在江西海联动物药业有限公司。

“明星企业”竟是“黑工厂”

浙江省公安厅治安总队副队长丁仕辉介绍,海盐县公安局送检的海联公司配方单中,除6种非法添加瘦肉精的兽药品种外,送检的其他19种产品的实际配方均不符合国家规定,属于擅自更改批准配方的行为。

据了解,江西海联动物药业有限公司成立于2003年,在当地颇具规模,是当地的“明星企业”。然而,经公安机关侦查,这家企业在光鲜的外表下,大肆进行伪劣兽药的制作、销售——以负责人熊某某为首,技术部负责研发和生产,销售部负责在多个省区市派驻地区销售代理,销售网点遍及21个省区市。

为了逃避管理部门的监管,海联公司还专门生产了一批合格产品,以应对检查。该公司浙江地区总代理王某说:应付检查时,将药品目录上打★号的药品放在药架上,没打★号的药品必须下架放好,等检查好了之后才能上架。“后来我才知道,打★号的是合格品,而不打★号的是添加禁药的产品。”

新华社记者 史竞男 邹伟 方列 (据新华社北京8月10日电)

五菱汽车
品质 承载 梦想

和家人在一起
和朋友在一起
和同事在一起

在一起的幸福
五菱宏光S 新上市!

和全部家人在一起,总能汇集欢聚一堂的亲情,享受天伦之乐的喜悦;
和知心朋友在一起,总能融贯志同道合的默契,享受酣畅淋漓的欢快;
和事业伙伴在一起,总能收获同舟共济的信赖,享受齐心协力的激情。
五菱宏光S新上市,全国五菱汽车展厅欢迎您莅临。

详情请咨询以下经销商

上海五菱4S店 021-58123508	闵行北松店 021-64909056
崇明新河店 021-59682173	浦东惠南店 021-68014617
奉贤南桥店 021-67106773	嘉定南翔店 021-69171950
宝山月罗店 021-56869139	松江莘松店 021-57688950
金山亭枫店 021-57381557	青浦外青松店 021-69211857

服务热线:400-889-5050 www.sgmw.com.cn

为坚持 为精彩

专业服务 用心托付
上汽通用五菱